Дидактичний матеріал
до уроку №2 
Завдання 3. Робота в парах.

Учні обговорюють завдання, результати виконання цих завдань і озвучують їх перед класом.

Варіант І.

Завдання 1. «Третій зайвий»



CaCl2, AgNO3, HCl
Завдання 2. Установіть закономірність заповнення 1-го та 2-го ряду, допишіть 3-й ряд.

І ряд:  CaCl2, CaSO4, Ca(NO3)2;

ІІ ряд: MgCl2, MgSO4, Mg(NO3)2;
ІІІ ряд: AlCl3, ?, ?.

Завдання 3. Напишіть рівняння реакцій за схемою. Визначте х та у.


Na → x → y → Na2SO4

Варіант ІІ.

Завдання 1. «Третій зайвий»


Na2O, Li2O, Fe2O3
Завдання 2. Установіть закономірність заповнення 1-го та 2-го ряду, допишіть 3-й ряд.

І ряд:  SO2, SO3, CO2;

ІІ ряд: K2O, BaO, MgO;
ІІІ ряд: Al2O3, ?, ?.

Завдання 3. Напишіть рівняння реакцій за схемою. Визначте х та у.


P → x → y → Ca3(PO4)2
Треті завдання кожного варіанту учні виконують біля дошки.

Завдання 4. 

Установіть відповідність між оксидами та сполуками, які їм відповідають:

Оксиди:                           Сполуки:

CO2                                  Cu(OH)2
CuO                                 H2SO3
Al2O3                               H2CO3
SO3                                  Al(OH)3
SO2                                      H2SO4
Учень біля дошки встановлює відповідність.

Робота учнів над тестовими завданнями.

Кожна правильна відповідь – 1 бал

1. Укажіть формулу нітроген (V) оксиду:

а) NO;

б) N2O;

в) N2O4;

г) N2O5;
2. Нерозчинна у воді основа – це:

а) Ca(OH)2;

б) KOH;

в) Fe(OH)3;

г) Ba(OH)2;
3. Амфотерний оксид – це:

а) Na2O;

б) FeO;

в) ZnO;

г) SrO;
4. Загальна властивість основ – це реакція:

а) нейтралізації;

б) розкладу;

в) заміщення;

г) диспропорціювання;
5. Який гідроксид розкладається при нагріванні:
а) Ba(OH)2;

б) Cu(OH)2;

в) Ca(OH)2;

г) NaOH;
6. Укажіть, у яких групах усі речовини реагують із розчином лугу:

а) KCl, CaC2, H2O;

б) CaCl2, CO2, H3PO4;

в) P2O5, Al2O3, CaO;

г) N2O5, H2SO3, Zn(OH)2;

7. Укажіть формулу гідроксиду, якщо відомо, що він нерозчинний у воді, утворює осад блакитного кольору, а при нагріванні – чорну речовину:

а) Сa(OH)2;

б) Cu(OH)2;

в) Zn(OH)2;

г) Fe(OH)2;

8. До якого типу реакцій належить взаємодія магнію і сульфатної кислоти:

а) обміну;

б) сполучення;

в) заміщення;

9. Установіть відповідність між умовами перебігу реакцій до кінця та реагентами.

Умови

А. Випадання осаду.

Б. Виділення газу.

В. Утворення води

Реагенти

1. Na2SO3 + HNO3 →

2. Na2O + H2SO4 →

3. CuSO4 + NaOH →

10. Установіть відповідність між реагентами та продуктами реакцій:

Реагенти
А. Mg + O2 →
Б. 2Fe(OH)3 →
В. CuO + H2 →

Г. NaCl + AgNO3 →
Продукти реакцій
1. Сu(OH)2 + H2.
2. MgO.

3. AgCl + NaNO3.

4. Fe2O3 + 3H2O.

5. Cu + H2O.
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